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2) Probar que si ℬ es acotado: 

 2𝑾𝒗+ 𝒗𝑑𝑖𝑣𝒗
ℬ𝑡

𝑑𝑉 =  𝒗 𝒗. 𝒏 −
1

2
𝒗2𝒏 𝑑𝐴

𝜕ℬ𝑡

 

Donde 𝒏 es el normal unitario en 𝜕ℬ𝑡. En consecuencia, para un movimiento isocórico con 𝒗 = 0  
en 𝜕ℬ𝑡, se tiene que: 

 𝑾𝒗𝑑𝑉
ℬ𝑡

= 0 
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3) Un medio continuo se mueve con un campo de velocidades cuya descripción espacial es : 

𝒗(𝒙, 𝑡) =

𝑧
𝑥
𝑦

 

el tensor de tensiones  es: 

𝑻 =
𝑦 𝑔(𝑥, 𝑧, 𝑡) 0

ℎ(𝑦) 𝑧(1 + 𝑡) 0
0 0 0

 

 
determinar las funciones g y h y la forma espacial de las fuerzas de volumen 𝒃(𝒙, 𝑡) que generan el 
movimiento. 
 

1) Un fluido ideal se define a través de 2 propiedades: 

𝑻 = −𝜋𝑰 
𝑑𝑖𝑣 𝒗 = 0 

a-¿qué significan?, justifique su respuesta. 
b- Exprese el balance local de energía. 
c-Pruebe que la potencia debida a las tensiones en un fluido ideal es cero. 

4) La deformación de un cuerpo obedece a la transformación: 

𝑥1 = 𝜆1𝑋1 
𝑥2 = −𝜆3𝑋3 
𝑥3 = 𝜆2𝑋2 

 
a- Calcule el volumen deformado del cubo mostrado en la figura, dibuje la configuración deformada. 
b- Calcule el área deformada de OABC. 
c- Calcular el tensor de rotación y el tensor derecho de alargamiento. 
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𝑟𝑖𝑛𝑡  

𝑟𝑒𝑥𝑡 

𝑝𝑖𝑛𝑡 

6) Partiendo de la expresión de Clausius-Duhem 

 𝜌𝜂𝑑𝑣
ℬ𝑡

 

≥ − 
𝒒

𝜗
𝒏 𝑑𝑎

𝜕ℬ𝑡

+ 
𝑞

𝜗ℬ𝑡

𝑑𝑣 

 
demuestre que es equivalente a expresar: 

 𝜌𝜂𝑑𝑣
ℬ𝑡

 
≥ − 𝜂𝜌𝒗𝒏 𝑑𝑎

𝜕ℬ𝑡

− 
𝒒

𝜗
𝒏 𝑑𝑎

𝜕ℬ𝑡

+  
𝑞
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𝑑𝑣 

 
utilice la expresión anterior para mostrar que el flujo de calor por conducción es siempre en  
la dirección de alta temperatura a baja temperatura. (ayuda: suponga un sólido cilíndrico aislado  
cuyos laterales se encuentran a cierta temperatura). 
 

5) Sea un cilindro como el que se muestra en la figura, en donde el tensor de tensiones tiene  

la siguiente expresión: 

𝑇𝑟𝑟 = 𝐴 +
𝐵

𝑟2
 

𝑇𝜃𝜃 = 𝐴 −
𝐵

𝑟2
 

𝑇𝜃𝑟 = 𝑇𝜃𝑧 = 𝑇𝑟𝑧 = 𝑇𝑍𝑍 = 0 
 
con A y B constantes.  
a- Verifique que en ausencia de fuerzas volumétricas el sistema se encuentra en equilibrio. 
b- Calcule el tensor de tensiones en la superficie 𝑟 = 𝑎 
c- Si la tracción superficial sobre la cara interna del cilindro es una presión uniforme 𝑝𝑖𝑛𝑡, y la cara  
externa se encuentra libre de tensiones, calcule las constantes A y B.  
 


